



Starokřečanský ZPRAVODAJ

STARÉ KŘEČANY • BRTNÍKY • NOVÉ KŘEČANY • VALDEK • PANSKÝ • KOPEC

ČÍSLO 6/2026 ROČNÍK XXXII.

Velká požární nádrž v Brtníkách prochází kompletní opravou

V Brtníkách pokračuje rozsáhlá oprava velké požární nádrže. Jedná se o důležitou součást technické a bezpečnostní infrastruktury obce, která může v případě požáru sloužit jako významný zdroj vody pro zasahující hasičské jednotky.

Původní stav nádrže již vyžadoval celkovou rekonstrukci. Práce zahrnují opravu samotného tělesa nádrže, úpravu jejího okolí, přístupových ploch a technických prvků potřebných pro bezpečný provoz a údržbu. Po dokončení bude nádrž lépe přístupná a připravená k dlouhodobému využívání.

Význam projektu zvyšuje skutečnost, že se Brtníky nacházejí v blízkosti Národního parku České Švýcarsko a rozsáhlých lesních porostů. Dostupný a spolehlivý zdroj požární vody je proto důležitý nejen pro obec, ale i pro širší okolí.



Na obecním úřadě jsme přivítali nové občánky



Ve středu 20. května 2026 se na Obecním úřadě ve Starých Křečanech uskutečnilo slavnostní vítání občánků.

Starosta obce při této příležitosti přivítal mezi občany Starých Křečan celkem pět nejmladších obyvatel – čtyři dívky a jednoho chlapce. Rodičům poblahopřál k narození jejich dětí a popřál jim mnoho zdraví, štěstí, trpělivosti a radosti na společné cestě životem.

Slavnostní setkání se neslo v příjemné a rodinné atmosféře a pro rodiče i jejich děti byla připravena malá připomínka této významné události.

Všem novým občánkům přejeme, aby ve Starých Křečanech vyrůstali spokojeně, obklopeni láskou svých blízkých, a aby se jim v naší obci dobře žilo.

2

**Všímavý kolemdoucí
zabránil požáru**

Drama s dobrým koncem se odehrálo v Nových Křečanech...

4

**Nový park vrací
zeleň i historii**

Ve Starých Křečanech vzniká nový veřejný park v místech...

5

**Ani déšť nás
nezastavil!**

Na DEN DĚTÍ S IZS do Jiříkova vyrazily děti ze školní družiny. Občasné přehánky, počáteční...

7

**Zelená ideologie
zvítězila**

Poškození i dotčené obce Staré Křečany a Jetřichovice upozornili...



OÚ STARÉ KŘEČANY

Kontaktní spojení

Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412 336 440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2



Úřední hodiny

Pondělí 7:00 - 11:00 13:00 - 16:00
Středa 7:00 - 11:00 13:00 - 16:00

MOBILNÍ ROZHLAS

Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?

- Upozornění na **krizové události**
- Novinky a **důležitá upozornění** z úřadu
- **Pozvánky na kulturní a sportovní akce**

<https://krecany.mobilnirozhlas.cz/>

ZPRAVODAJ ELEKTRONICKY

Starokřečanský zpravodaj je k dispozici nejen v tištěné podobě, ale také elektronicky. Aktuální i archivní vydání najdete na webových stránkách obce Staré Křečany. www.krecany.cz/



Města a obce si rozdělily Skleněné popelnice za třídění odpadu



Skleněné popelnice za rok 2025 mají své majitele. Letošní ročník krajské soutěže vyhrály obce Měděnec a Staré Křečany a města Loučná pod Klínovcem a Osek. Klání každoročně vyhlašuje Ústecký kraj ve spolupráci s Autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a. s. Zástupcům měst a obcí poděkovali ředitelka oddělení regionálního provozu EKO-KOM, a. s., Martina Filipová, a náměstek hejtmána Ústeckého kraje Tomáš Kirbs. „Těší mě, že obce a města v Ústeckém kraji berou odpadové hospodářství jako důležité téma. Děkuji všem za jejich úsilí a snahu,“ uvedl Tomáš Kirbs.

Kategorii do 500 obyvatel vyhrála obec Měděnec, na druhém místě se umístily Kryštofovy Hamry, třetí skončily Doubice. V kategorii nad 500 obyvatel vyhrála obec Staré Křečany, druhá se umístila Lipová, třetí Chodouny. Obcím a městům poskytuje kraj finanční odměny v celkové výši 420 tisíc korun a AOS EKO-KOM, a. s. poskytuje finanční prostředky na zajištění celé akce, včetně plaket, v celkové hodnotě přibližně 200 tisíc korun. Do soutěže jsou automaticky zařazeny všechny obce a města zapojené v systému EKO-KOM, a. s.

Všímavý kolemjdoucí zabránil požáru

V chatce v Nových Křečanech doutnala sirná svíce na dřevěné skříňce

Drama s dobrým koncem se odehrálo v Nových Křečanech. Z jedné z místních dřevěných chatek se začal valit hustý kouř, čehož si všiml pozorný kolemjdoucí. Z obavy ze začínajícího požáru okamžitě přivolal pomoc a na místo vyrazily hned čtyři hasičské jednotky.

Po bližším průzkumu objektu hasiči zjistili, že za hrozivě vypadajícím dýmem stojí hrubá nedbalsť. Majitelé totiž uvnitř zanechali bez jakéhokoliv dozoru hořet sirnou svíci. Tu sice vložili do hrnce podloženého plechem, celé toto provizorní uspořádání ale riskantně položili přímo na dřevěnou skříňku.

Podle hasičů mohla mít tato kombinace fatální následky a celá dřevěná stavba mohla snadno lehnout popelem. Rumburští hasiči proto v souvislosti s tímto zbytečným výjezdem důrazně apelují na veřejnost: nikdy nenechávejte podobné předměty ani otevřený oheň bez dozoru.

Lukáš Černý (Zdroj zprávy Hasiči Rumburk)





Ohlédnutí za komunitní prací ve Starých Křečanech

Na konci června se uzavírá jedna důležitá etapa mého působení jako komunitní pracovníce ve Starých Křečanech. Ráda bych při této příležitosti poděkovala všem, kteří se nebáli zapojit, přijít na společná setkání nebo se se mnou podělit o své názory, nápady i starosti. Od ledna 2024 jsem měla možnost poznávat Staré Křečany především prostřednictvím lidí, kteří zde žijí. Právě jejich zkušenosti, příběhy a pohled na život v obci byly tím nejcenějším, co mi komunitní práce přinesla.

Na začátku mého působení proběhlo 49 hloubkových rozhovorů s obyvateli. Díky nim vznikl vstupní snímek obce, který pomohl pojmenovat silné stránky Starých Křečan i témata, která místní obyvatele nejvíce zajímají a která si zaslouží další pozornost.

Výsledky byly představeny zastupitelům i veřejnosti. Jednání zastupitelstva se zúčastnilo 15 občanů. Následně proběhlo veřejné setkání věnované vstupnímu snímku obce, určené všem občanům Starých Křečan, kde jsme společně diskutovali o potřebách obyvatel a možnostech dalšího rozvoje. Tohoto setkání se zúčastnilo 24 lidí.

Komunitní práce však nebyla jen o plánování. Společně jsme se setkávali také při akcích, které vytvářely příležitost ke sdílení názorů i poznávání historie obce. Celkem se těchto setkání zúčastnilo 78 občanů.

Velkou radost mi přinášela také Podpora komunitních aktivit, díky níž mohli obyvatelé uskutečnit své vlastní nápady na akce, které spojují lidi. Ve Starých Křečanech se uskutečnilo osm sousedských a komunitních aktivit, kterých se zúčastnilo celkem 342 lidí. MAS Český sever na jejich realizaci poskytla materiální podporu ve výši 35 568 Kč. Každá z těchto akcí ukázala, že i malá iniciativa může přinést nové vztahy, společné zážitky a chuť něco dělat pro své okolí.

Komunitní práce pro mě nikdy nebyla jen o organizování akcí. Byla především o naslouchání a hledání společných cest. Každé setkání i každý rozhovor mi připomněly, že ve Starých Křečanech žijí lidé, kterým na své obci záleží a kteří se do života obce různým způsobem zapojují.

Děkuji vedení obce za spolupráci, vstřícnost, váš čas i za neformální setkávání, která byla příležitostí k otevřené diskusi. Děkuji také všem spolkům, organizátorům akcí i každému, kdo se nebál přijít se svým názorem nebo nápadem. Velmi si vážím důvěry, kterou jste mi během mého působení projevili.

Ačkoliv k 30. červnu končím na pozici komunitní pracovníce v dosavadním rozsahu pracovního úvazku, naše spolupráce tím nekončí. Ve Starých Křečanech budu v rámci projektu působit i nadále, jen v menším

rozsahu. Zůstávám tak k dispozici každému, kdo si bude chtít popovídat, podělit se o svůj nápad nebo hledat cestu, jak společně přispět k rozvoji obce.

Děkuji za společně strávený čas, za všechny rozhovory, nápady i důvěru, kterou jste mi během mého působení věnovali. Přeji Starým Křečanům mnoho dalších společných setkání, dobrých nápadů a lidí, kterým bude na jejich obci záležet.

*Pavlaína Strelecká
komunitní pracovníce*

Působení komunitní pracovníce i podpora sousedských a komunitních aktivit probíhá v rámci projektu Komunitní rozvoj na Šluknovsku, který realizuje MAS Český sever, z. s., registrační číslo CZ.03.02.01/00/22_008/0000966. Projekt je podpořen z Operačního programu Zaměstnanost+ a spolufinancován Evropskou unií.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Nové parkoviště v Brtníkách zlepší podmínky pro obyvatele i návštěvníky

V Brtníkách vzniklo nové parkoviště určené především pro osobní automobily místních obyvatel a návštěvníků Národního parku České Švýcarsko. Projekt reaguje na dlouhodobě rostoucí návštěvnost této části obce a na potřebu řešit parkování bezpečněji a přehledněji.

Brtníky jsou významným nástupním místem pro výlety do severní části národního parku. V minulosti návštěvníci často parkovali na nevhodných místech, podél komunikací nebo v blízkosti obytných domů. Nová parkovací plocha pomáhá soustředit vozidla na jedno určené místo a snižuje tak dopravní zatížení dalších částí obce.

Projekt zahrnuje také úpravu okolní zeleně a návaznost na veřejnou dopravu a autobusový záliv. Parkoviště tak vytváří důstojnější vstupní bod do Brtníků i do Národního parku České Švýcarsko.





Nový park vrací Starým Křečanům zeleň i historickou paměť

Ve Starých Křečanech vzniká nový veřejný park v místech, kde se v minulosti nacházel původní německý park. Projekt navazuje na historii tohoto prostoru a současně vytváří příjemné místo pro odpočinek, setkávání obyvatel a trávení volného času.

Součástí úprav jsou nové cesty, výsadba stromů a další zeleň i vytvoření klidových ploch. Cílem je zachovat charakter místa, připomenout jeho minulost a zároveň jej přizpůsobit potřebám dnešní obce. Nový park by měl být prostorem pro všechny generace – pro rodiny s dětmi, seniory i návštěvníky Starých Křečan. Obnovou parku získávají Staré Křečany nejen novou veřejnou zeleň, ale také důstojně upravené místo, které propojuje historii obce s jejím současným životem.



Jednodenní výlet seniorů do Oseka a Duchcova

Seniory ze Starých Křečan se dne 9. června vydali na jednodenní autobusový výlet do Oseka. První zastávkou byl krásný osecký klášter, kde si účastníci prohlédli nejen historické prostory, ale také upravené klášterní zahrady, které všechny zaujaly svou atmosférou a klidem.

Po prohlídce následoval společný oběd a poté návštěva místního pivovaru. Zde se účastníci seznámili s historií vaření piva a nechyběla ani ochutnávka místního piva Osseg, která sklidila velký úspěch.

Na zpáteční cestě autobus zastavil v Duchcově. Každý si mohl vybrat, zda se projde po městě, nebo navštíví místní zámek. Po příjemně stráveném odpoledni se všichni vydali na cestu domů. Den se velmi vydařil, počasí výletníkům přálo a po celou dobu panovala výborná nálada. Všichni si odvezli mnoho hezkých zážitků a už se těší na další společné výlety a setkání. Tímto moc děkujeme panu Petrovi Kubě za organizaci tohoto výletu.

Bc. Martina Hoke





Ani déšť nás nezastavil!

Den dětí s IZS přinesl dětem z družiny skvělé zážitky

Na DEN DĚTÍ S IZS do Jiříkova vyrazily děti ze školní družiny. Občasné přeháňky, počáteční chladné počasí nám zážitky ze soutěží, ukávek celní správy, záchranné služby, policie, hasičů, psovodů a zásahových jednotek nepokazilo.

Stateční se na konci vybláznili v pěně a nechali se opláchnout přímo z hadic od hasičů. Tak možná opět za rok na rozloučenou se školním rokem ve školní družině.

Helena Špergová, vychovatelka



Záchrana obojživelníků



V letošní migrační sezóně bylo žabek a žabáků o necelých 600 kusů méně než v loňském roce, a to 1458 kusů. O to větší pochvala patří všem aktivním dětem, rodičům a občanům obce i okolí.

Podle "žabologů" nastal obojživelníkům problém již v zimovištích a studené a suché

žaro snížilo jejich počet na celém území ČR. Ti nejlepší sběrači získali drobné dárky, ostatní sladkou odměnu za vynaložené úsilí a čas. V příští sezóně nám, prosím, zůstaňte naklonění, protože bez Vás by se nám nevedlo tak dobře.

Helena Špergová, vychovatelka

KULTURNÍ KALENDÁŘ



2. července
ČLENSKÁ SCHŮZE
Od 16.30 hodin.

11. – 12. července
Cyklo: LABSKOU STEZKOU

Pohodový dvoudenní cyklovýlet po trase Labské cyklostezky č. 2. Z Roudnice nad Labem podél řeky s malými odbočkami k zajímavostem v okolí. Nocleh v turistické ubytovně Velké Žernoseky. Druhý den – Děčín Etapy: 30 + 42 km Nutné přihlášení do 1. února kvůli rezervaci ubytování. Další info v Turistickém magazínu.
Zodpovídá: Martin Zíka

18. července
BRIGÁDA NA ZÁKLADNĚ

Odjezd busem v 9.04 hod od vlakového nádraží Rumburk.
Zodpovídá: výbor KČT Rumburk

19. července
Pěší: SLONÍ KAMENY

Rynoltice jednota, Černá Louže, Sloní kameny, pivnice Jitřava, bus Rynoltice Oběd cca ve 14.00 hod Odjezd vlakem v 8.38 hod z vlakového nádraží Rumburk Trasa: 9 km, nenáročná.
Zodpovídá: Věra Nováková

24. - 25. července
Pěší: COUNTRY FESTIVAL PECKA

Oblíbený festival na koupališti pod hradem Pecka Ubytování v kempu ve vlastních stanech, autech aj. Možnost výstupu na hrad Blíže viz www.countrypecka.cz. Vstupenky a rezervaci míst v kempu si účastníci zajišťují samostatně, a to včas! recepce@kemppecka.cz. Počet míst je omezen.
Zodpovídá: Přemek Homolka

29. a 30. července
BRIGÁDA NA ZÁKLADNĚ

Odjezd busem v 9.04 hod od vlakového nádraží Rumburk.
Zodpovídá: výbor KČT Rumburk

KOMUNIKAČNÍ SLUŽBA MUNIPOLIS

Vážení občané,
aktivujte si prosím komunikační službu MUNI-POLIS (více jak polovina obce ji má). Je to naprosto zdarma a v kritických situacích, jako je například požár NPČŠ, dostanete nejzásadnější informace přímo do Vašeho telefonu pomocí SMS. Kvůli GDPR se však musí vyplnit níže uvedený formulář. Ten najdete na podatelně obecního úřadu.



Zábavná stezka, buřtíky a cukrová vata: Tak slavili žáci ZŠ Den dětí



Oslava MDD se konala 2. června v úterní dopoledne, jelikož 1. června si s námi pohrávalo deštivé počasí. Žáci ZŠ oslavili svůj den dětí plněním úkolů zábavné stezky v malebném

okolí školy. Odměnou za absolvování celé stezky jim byla svačina - děti si mohly opéct buřtíky a posléze si dát oblíbenou cukrovou vatu.

Sport nás baví

Zda je to pravda nebo ne jsme vyzkoušeli v letošním roce společně se Základní školou Vojtěcha Kováře z Rumburku. Vybraní žáci z daných škol se již druhým rokem utkali v netradičních soutěžích na sportovním hřišti naší školy. A jelikož se děti moc těšily, bylo nám nápomocno i krásné počasí.

Po příjezdu rumburské školy se žáci drobně nasvačili u připravených švédských stolů a následovaly soutěže. Sportovci plnili úkoly

s energií, diváci mohutně fandili a dopoledne utíkalo ve velmi příjemné atmosféře. Odměnou byla všem tradičně cukrová vata a pohár vítězů. V letošním roce zůstal v naší domácí škole, což bylo přijato s velkým nadšením. Za pěkně strávené odpoledne a finanční podporu vděčíme Nadaci Severočeská voda. Zaměstnancům naší školy děkujeme za velkou pomoc při přípravě akce.

Mgr. Jana Tillnerová



KAM ZA KULTUROU

ŠENOVSKÝ VETERÁN 2026 - II. ROČNÍK

Sobota, 4. července, 10–15 hodin

Vítejte na dalším ročníku Šenovského veterána, můžete se opět těšit na spanilou jízdu, soutěže o nejhezčí auto a moto tombola, zábava pro velké a malé. Občerstvení je zajištěno a o hudbu se postará náš DJ. Takže neváhejte nás navštívit.

www.facebook.com/events/1309587347669539

ŠENOVSKÉ SLAVNOSTI 2026

Sobota, 11. července, 13:30–00.00 hodin

Na náměstí ve Velkém Šenově nás čeká den plný zábavy, skvělé atmosféry a společných zážitků. Těšit se můžete také na zábavný program pro děti, takže si na své přijdou i ti nejmenší. Program a hosty akce brzy zveřejníme, máte se rozhodně na co těšit. Tak si termín rezervujte už teď a dorazte si užít letní den plný zábavy s námi. Těšíme se na vás!

Na pódiu vystoupí: Lucie Vondráčková, Žlutý pes, Voxel, Lipo, Sabina Křováková, Marien, Slavíci odvedle, Tomáš Podzimek, Angelic Project, Bratři Hradečtí. Celým dnem vás provede Marek Fottr.

Těšit se můžete také na: skákací hrady, poutové atrakce, dílničky, dětskou zónu, soutěže, stánkový prodej a občerstvení.

www.facebook.com/events/1268350782117994/

KOCOUR BURGERFEST

Sobota, 25. července, 13.00-00.00 hodin

Zveme Vás na další ročník Burger Festu v areálu Pivovaru Kocour! Čeká Vás den plný jídla, hudby a letní atmosféry! Těšit se můžete na: spoustu výborných burgerů, živé kapely po celý den, skvělé pivo, pohodovou festivalovou atmosféru. Vstupné: 100 Kč, Přijďte si užít den plný chutí, hudby a zábavy s přáteli i rodinou! Těšíme se na Vás

www.varnsdorf.cz/volny-cas/kalendar-akci/kalendar-udalosti.html?detail=true&id=12026

Lukáš Černý, zdroj: internet

Zelená ideologie zvítězila:

Poškození z požáru v Českém Švýcarsku neuspěli

Okresní státní zástupce v Děčíně zamítl stížnost poškozených z Mezné proti rozhodnutí Policie ČR, která neshledala trestněprávní odpovědnost Správy NPČS v souvislosti s požárem v Českém Švýcarsku v roce 2022.

Poškození i dotčené obce Staré Křečany a Jetřichovice upozorňovali na rozsáhlé ponechání suchého dřeva po kůrovcové kalamitě, zejména u Mezné, kde podle nich představovalo výrazné požární riziko.

Podle stěžovatelů právě vysoký tepelný výkon požáru umožnil vznik bodových požárů, při nichž hořící hmota zapálila i domy vzdálené více než 300 metrů od lesa. Obce proto poukázaly na ohrožení životů, zdraví, majetku i životního prostředí. Vysoká Lípa byla evakuována, podnikatelé museli přerušit činnost a podle obcí vznikly také škody na lesních porostech.

Poškození se odvolávali na zákon o ochraně přírody a krajiny a požadovali výslech zástupců GŘ HZS i posouzení nezávislým znalcem na lesní požáry. Navrhovali také výslech odborníků, například Ing. Ivana Chomka, který má zkušenosti s požárem Tatranského národního parku a s opatřeními ke snížení množství hořlavého dřeva.

Kritizovali, že policie nevyšlechla vedení HZS ani autory oficiální analýzy požáru a opřela se spíše o zprávu Prof. Jakuba Hrušky, podle níž mrtvé dřevo nehrálo zásadní roli. Podle stěžovatelů je však klíčový tepelný výkon požáru, nikoli jen rychlost jeho šíření.

Státní zástupce Lukáš Otipka uznal odbornou fundovanost Ing. Berčáka, jeho závěry však nepřevzal a uvedl, že Správa NPČS postupovala podle principu bezzásahovosti. Podle kritiků ale měla zároveň chránit veřejné zájmy, zejména životy, zdraví a majetek občanů.

Otipka napsal, že orgány činné v trestním řízení nemají dostatečnou kompetenci k jednoznačnému posouzení vlivu ponechaného dřeva a že znalec schopný rozsoudit odlišné odborné závěry by se hledal obtížně.

Právní zástupkyně poškozených Jana Marečková s rozhodnutím nesouhlasí a chce, aby případ dozoroval Nejvyšší státní zástupce. Podle ní stát vytvořil systém ochrany přírody, který může představovat vážné bezpečnostní riziko.

Poškozený Pavel Kozdera označil rozhodnutí za alibistické a upozornil, že Správa NPČS po požáru sama přistoupila k bezpečnostním zásahům u Mezné, což podle něj potvrzuje oprávněnost stížností.

Vendula Hrdličková, které shořel dům asi 300 metrů od lesa, považuje závěry státního zástupce za alarmující. Současná preventivní opatření Správy NPČS podle ní dokazují, že předchozí postupy byly nedostatečné.

Spor mezi ekologickým a fyzikálním pohledem pokračuje. Hruška se na základě záběrů z foto-

pastí snažil zpochybnit vliv mrtvého dřeva na šíření požáru.

Tvrdil, že záběry ukazují, kudy požár skutečně postupoval a co ho živilo. Berčák oponoval, že u mrtvého dřeva je nutné hodnotit nejen rychlost šíření, ale i tepelnou energii a typy paliv. Prioritou má být podle něj ochrana lidí a infrastruktury.

Druhý požár v květnu znovu poškodil obnovující se les, včetně listnatých dřevin, a podle autorů ukázal, že vysoká zátěž hořlavým materiálem zvyšuje riziko pro přírodu i lidská sídla.

Autoři uzavírají, že suché dřevo výrazně ztěžuje udržení požáru na hranici hasitelnosti.

Redakce chce získat stanovisko současného vedení MŽP a otevřít otázku odpovědnosti bývalého vedení ministerstva za neodklizené suché dřevo. Po vydání oficiální analýzy se budeme tématu dále věnovat.



(redakčně zkráceno, celý článek si můžete přečíst na: www.securitymagazin.cz/security/poskozeni-z-pozaru-v-ceskem-svycarsku-neuspeli-1404074355.html?utm_source=copilot.com)

KŘEČANSKÉ 2026 SLAVNOSTI

SOBOTA 4. 7. OD 15.00 H.

SÁRA NOVÁ - ANIMÁTOR PRO DĚTI
JAROMÍR ADAMEC / TURBO DIESEL / JAKUB DĚKAN
VERONA / AC CZ - TOP AC/DC TRIBUTE SHOW / DJ ZAKY
MODERÁTOR VLASTA KOREC



Okolí bývalého kostela

v Brtníkách dostává novou podobu

Místo, na kterém dříve stával kostel svatého Martina v Brtníkách, patří k historicky významným lokalitám naší obce. Kostel byl v minulosti odstřelen a po mnoho let zůstal jeho prostor bez odpovídající úpravy. Obec proto přistoupila k revitalizaci okolí zaniklé stavby.

Cílem projektu je vytvořit upravený a přístupný veřejný prostor, který bude respektovat historii tohoto místa. Nové parkové úpravy, cesty a zeleň pomohou lokalitu zpřehlednit a nabídnou návštěvníkům možnost zastavit se, odpočinout si a připomenout si minulost Brtníků.

Revitalizace nemá být pouze běžnou úpravou zeleně. Důležitý je také pietní a historický rozměr celého projektu. Místo bývalého kostela je součástí identity Brtníků a zaslouží si citlivé a důstojné řešení.



Setkání jubilantů na obecním úřadě

V uplynulých dnech se na obecním úřadě ve Starých Křečanech uskutečnila milá a tradiční událost. Vedení obce uspořádalo slavnostní setkání pro místní občany, kteří v tomto období oslavili svá významná životní jubilea.

Jak je zachyceno na přiložené fotografii, setkání se neslo ve velmi přátelském a uvolněném duchu. Oslavenci usedli ke společnému stolu společně s panem starostou a paní místostarostkou. Při dobré kávě a drobném

občerstvení byl prostor nejen pro slavnostní přípitek, ale především pro příjemné popovídání a vzpomínání.

Zástupci obce všem jubilantům osobně pogratulovali a jako poděkování a projev úcty jim předali krásné kytice a drobné pozornosti. Vedení Starých Křečan tímto ještě jednou přeje všem oslavencům do dalších let především pevné zdraví, spoustu životního elánu a spokojenosti.

Lukáš Černý



SVÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI



Paní Milada Weberová

z Nových Křečan oslavila 81 let.

Paní Pavla Honců

z Nových Křečan oslavila 88 let.

Paní Věra Jelínková

ze Starých Křečan oslavila 80 let.

Paní Jana Schäferová

ze Starých Křečan oslavila 60 let.

Paní Ingrid Nekvapilová

ze Starých Křečan oslavila 82 let.

